

县医院66名新职工岗前培训

为期5天,帮助每位新职工明确自己的职责

济阳县医院为使每位新入院的职工能尽快适应医院的工作环境,于近日对新入院的66名职工进行了为期五天的岗前培训,帮助他们了解医院、熟悉岗位、明确自己的职责。

本报记者 刘慧
通讯员 杜秀香

设定一系列环节 学会团结协作

7月16日上午8点,新职工入职培训迎新会在县医院三楼会议室举行,医院党总支副书记张玉海主持,县政协副主席、院长卢士平致欢迎辞。就此,2018年医院新职工岗前培训拉开序幕。

7月16日—18日,医院相关科室负责人分别有针对性地向新员工讲解了服务礼仪、规范服务、医院文化、医院安全管理、医院感染管理、医保政策解读、医院信息化、医疗纠纷防范、医患沟通、医院相关规章制度及急救、传染病和母乳喂养等相关知识。

此次培训,医院内训师团队通过破冰、团队建设、团队展示、游戏互动等设定环节让新职工学会团结协作,逐步融入培训,融入团体,融入医院。活动中新职工们也踊跃发言,热情参与,既各展其才,各尽其力,各抒己见,展现出自己的机智与担当,又与队友同心协力,精诚合作,紧密配合,完美诠释了团队的精神与力量。

下乡进行社会实践 做好每一份调查

7月19日,新职工分成6个小组利用一天时间下乡进行社会实践活动。新职工们不惧高温酷暑,与乡民们倾心交谈,认真做好每一份调查,仔细统计每一个数据,并于当晚将一天的所见所闻,所思所想,所感所悟,制作成一页页PPT。

7月20日上午隆重举行了临床、医技及护理人员入职宣誓仪式。下午岗前培训成果分享会上,6个小组成员代表分别用PPT的形式展示了下乡实践活动成果及切身体会。随后三位新职工代表进行了发言,表达了几天培训的深刻体会,表达了立足岗位干事创业的信心和决心。最后,院领导给新职工代表们赠送了卢院长推荐的书籍《没有人不可替代》。

此次岗前培训得到了院领导、职能科室及相关科室的大力支持,且培训内容丰富、形式多样,课程紧凑,充分保证了岗前培训的质量与效果,让新职工们全面了解了医院各项规章制度,明确了自己应有的责任,让他们以最佳状态投入工作,更快地融入医院的大家庭中。



生源地信用助学贷款可以申请了

本专科生每年最高可贷8000元

本报8月2日讯(记者 刘慧) 随着高考录取工作进入尾声,又一届新生即将步入大学校园,部分新生在兴奋之余,又开始为学费发愁。为帮助家庭经济困难学生顺利入学并完成学业,济阳县2018—2019年度生源地信用助学贷款工作已于8月1日正式开启。本专科生每人每年申请贷款额度在1000元—8000元之间,研究生最高可贷款12000元。

据了解,助学贷款主要针对经济特别困难、无力承担学生高额学费和生活费的家庭。贷款额度在1000元—12000元之间,贷款期限为6年—20年,且毕业后年限不超过13年,助学贷款主要用于学费和住宿费,若贷款金额大于学费和住宿费总和,剩余部分则将存于个人“支付宝”账户,学生可在实名认证后进行提现。

共同借款人原则上为借

款学生父母,无父母、父母丧失劳动能力或民事行为能力的,可由其他近亲属作为共同借款人。“共同借款人户籍需在本县,年龄在25—60周岁之间。”申请办理日期为8月1日—9月12日,办理地点为济阳县学生资助管理中心。

为保证资助工作顺利进行,县资助中心提醒大家,请提前打电话预约办理时间。预约电话:84235011(周一至周五工作日)。

提个醒儿

夏日食物易变质 饮食安全要牢记

本报8月2日讯(通讯员 高志国)

进入高温潮湿的七八月份,各种细菌生长繁殖迅速,食物容易腐败变质,消费者在外出就餐时,应当选择持有有效《食品经营许可证》、食品安全监督量化等级较高、环境卫生整洁的餐饮服务单位就餐。

消费者在点菜时尽量多点热菜,吃剩的蔬菜不宜打包。烧烤食品原料储存条件不当容易腐败,且烧烤加工中可形成苯并芘等有害物质,建议慎食。餐后应索要发票或收据。

选购食品或食品原料时要查看标签标识,观察是否新鲜,是否在保质期内,包装是否完整无损、有无鼓包、有无颜色变

化、有无出现异味等现象。特别是需要冷藏或冷冻的食品要看是否符合相应的条件(一般冷藏温度为0—4℃,冷冻温度为—18℃以下)。

自办婚丧嫁娶等集体聚餐时,要对食品原材料进行质量验收,不食用外观、颜色等出现异常的食物,要注意切配、加工、就餐等过程环境卫生及操作人员健康卫生,防止食品交叉污染。不饮用自制药酒,不食用野生蘑菇、发芽土豆、鲜黄花菜等,加热烹制过程要做到烧熟煮透。

家中拌有农药的农作物种子一定要保存、放置在儿童拿不到的地方,防止儿童出现误食,引起中毒事件。

县食药监局大力宣传食品安全

“体验日和幼儿园食堂开放日活动,进一步落实了食品安全主体责任,让更多的人了解食品安全现状,参与食品安全监督,营造了浓厚的食品安全社会共治氛围。

同时在大型超市以“你点我检”的方式,设立快检平台、发放食品安全宣传资料,鼓励广大居民积极将购买的蔬果等食品进行送检,并及时将检测结果进行公示,满足广大消费者的权益诉求。

倡议辖区各食品药品生产经营户利用LED电子显示屏

滚动播放全国食品安全周“尚德守法 食品安全让生活更美好”宣传标语,并充分利用媒体报社、微信公众号等平台,广泛传播监管工作动态和食品安全科学理念,将食品安全科普知识进行最大程度、最为广泛的宣传。

通过“食品安全宣传周”活动的开展,普及了市民的食品安全科普知识,增强了居民的自我保护意识和维权意识,逐步形成了人人关注、支持、参与食品安全的良好氛围。

挂失声明

张世杰遗失位于济阳县济北开发区汇鑫路禧福凤凰城购房发票,号码:00083595,金额:658120元,特此声明作废。

杨海燕遗失位于济阳县济北开发区汇鑫路禧福凤凰城购房发票,号码:00083653,金额:477312元,特此声明作废。

贾瑞民、李小钰世茂摩天城认筹暂收款收据(编号:0000498)丢失,金额:20000元,特此声明作废。

济阳县迈宏电脑经营部营业执照副本丢失,注册登记号:370125600256060,特此声明作废。



本报8月2日讯(记者 刘慧 通讯员 孙颖慧) 济阳县食品药品监督管理局于7月17日—7月29日开展了以“尚德守法 食品安全让生活更美好”为主题的食品安全系列活动。

该活动通过举办“透明工